



В Краснодаре житель Гулькевичского района признан виновным в убийстве мужчины, сопряженном с разбоем и совершении других преступлений

Собранные следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Евгению Борзову. Он признан виновным в убийстве 26-летнего жителя Гулькевичского района, сопряженном с разбоем (п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ), разбойном нападении на него (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ), уничтожении его имущества (ч.1 ст.167 УК РФ), а также хищении боеприпасов (ч.1 ст.226 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 19 января 2019 года Борзов прибыл на авторынок, расположенный на улице Шоссейной в городе Кропоткине, где встретился с 26-летним продавцом автомобиля «Хендэ Солярис». Обвиняемый решил совершить разбойное нападение на продавца и похитить его транспортное средство. В этот же день Борзов прибыл домой к своему отцу, у которого похитил 3 охотничьих патрона 16 калибра, которыми в последующем снарядил имевшееся у него гладкоствольное огнестрельное оружие. Утром 20 января 2019 года Евгений Борзов вновь прибыл на авторынок, где сообщил 26-летнему мужчине, что якобы намеревается приобрести его транспортное средство. Покупатель предложил продавцу проверить состояние и работоспособность машины, и с этой целью они направились в район карьеров Гулькевичского района. Подъехав к одному из них, Борзов предложил остановиться и подождать его брата, который якобы, должен был привезти деньги за автомобиль. Они вышли на улицу, и в этот момент Борзов взял указанное ружье, которое хранилось им там же и произвел один выстрел в область головы потерпевшего, убив его. Оружие обвиняемый в последующем выбросил. После этого Борзов погрузил тело погибшего в багажное отделение автомобиля и перевез к другому карьере, где с целью сокрытия следов преступления закопал его. Кроме того, Борзов выбросил в реку мобильный телефон потерпевшего, который им был обнаружен в подлокотнике автомобиля.

О безвестном исчезновении мужчины вечером 21 января 2019 года в правоохранительные органы сообщила его супруга. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям с участием следователя-криминалиста следственного управления СКР по краю и оперативно-разыскным мероприятиям в кратчайшие сроки была установлена причастность Борзова к совершению данных преступлений и он был задержан.

Приговором суда Евгению Борзову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы, с



ограничением свободы на 1 год 10 месяцев. Отбывать наказание осужденному надлежит в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

Изображения



11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1438272>